

**NEPOSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU KRAJE V RÁMCI DOTAČNÍHO FONDU LIBERECKÉHO KRAJE -
PROGRAMU 4.1 PROGRAM VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT Z DŮVODU VYŘAZENÍ ŽÁDOSTI PRO ADMINISTRATIVNÍ NESOULAD**

název projektu	žadatel	zdůvodnění
Tajuplné prázdniny	Středisko volného času Sluníčko, Lomnice nad Popelkou, příspěvková organizace	Nesoulad s Vyhlášením, do projektu jsou zahrnuty příměstské tábory, které nejsou podporovány.
Klíč k tvému srdci v dětské dlani	Oblastní spolek Českého červeného kříže Jablonec nad Nisou	Nesoulad s Vyhlášením, do projektu jsou zahrnuty příměstské tábory, které nejsou podporovány.
Golf jako volnočasová aktivita	Memoart, o.p.s.	Nesoulad s Vyhlášením, účel projektu neodpovídá povinné formě dle Vyhlášení.
Pravidelné aktivity v Motýlku	Rodinný klub Motýlek, z.s.	Není dodržena maximální přípustná výše dotace a povinná spoluúčást minimálně 30% z celkových nákladů.
Obnova vybavení táborové základny	Sdružení pro táborovou základnu Černousy, z.s.	Nesoulad s Vyhlášením, účel projektu neodpovídá povinné formě dle Vyhlášení.
Tábory s Klikou 2020	Motyčkovice klíka z.s.	Nesoulad s Vyhlášením, do projektu jsou zahrnuty příměstské tábory, které nejsou podporovány.
Kreativní Dřevodílna	BcA. Šárka Hofrichterová	Nesoulad s Vyhlášením, do projektu jsou zahrnuty příměstské tábory, které nejsou podporovány.
4.1 Program volnočasových aktivit	Základní škola Lidická, Hrádek nad Nisou, Školní ul. 325, okres Liberec, příspěvková organizace	Nesoulad s Vyhlášením, účel projektu neodpovídá povinné formě dle Vyhlášení.
Podpora aktivit Klubu zvidavých dětí	Spolek pro rozvoj nadání dětí, z. s.	Požadovaná dotace je nižší než minimální přípustná výše dle Vyhlášení.
dobrovolnictví dětí a mládeže	Červený Trpaslík, z.ú.	Nesoulad s Vyhlášením (chybí povinný závazný parametr dle vyhlášení a do projektu jsou zahrnuty příměstské tábory, které nejsou podporovány).
Podpora zájmových a volnočasových aktivit v ZŠ a MŠ Kamenický Šenov - Prácheň	Základní škola a mateřská škola Kamenický Šenov - Prácheň, příspěvková organizace	Nesoulad s Vyhlášením (účel projektu neodpovídá povinné formě dle Vyhlášení).
Adelline napříč generacemi	Základní škola Česká Lípa, Partyzánská 1053, příspěvková organizace	Nesoulad s Vyhlášením, účel projektu neodpovídá povinné formě dle Vyhlášení.
Pravidelné zájmové kroužky elektroniky a modelářství pro děti a mládež	YMCA LIBEREC	Nesoulad s Vyhlášením, účel projektu neodpovídá povinné formě dle Vyhlášení. Žádost není opatřena podpisem statutárního zástupce.
Turnovský letní příměstský tábor 2020	Povyk, z.s.	Nesoulad s Vyhlášením, do projektu jsou zahrnuty příměstské tábory, které nejsou podporovány.
Zabavně a hravě s Andílkem	Rodinné centrum Andílek z.s.	Nesoulad s Vyhlášením, chybí povinný závazný parametr dle Vyhlášení.
Tanec živlů	Centrum svatě Zdislavy, z.s.	Nesoulad s Vyhlášením, účel projektu neodpovídá povinné formě dle Vyhlášení.
Podpora zájmového mysliveckého kroužku pro děti	Myslivecký spolek Skalice Košťálov, o.s.	Nesoulad s Vyhlášením, účel projektu neodpovídá povinné formě dle Vyhlášení.
Celoroční kroužek mladých rybářů	Český rybářský svaz, z.s., místní organizace Hodkovice nad Mohelkou	Žádost nebyla doručena v souladu s termínem, uvedeným ve Vyhlášení.
Jíme zdravě ve spojení s přírodou	Tábor Kokořín 1 běh z.s.	Žádost nebyla doručena v tištěné podobě.
Vikyhrdinové - Rodinný deník	Dům dětí a mládeže Vikýř, Jablonec nad Nisou	Účel projektu neodpovídá povinné formě dle Vyhlášení, žádost není úplně vyplněna a nebyla přijata elektronicky.